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Ce este Crăciunul ? 

 Sarbătoare plină de feerie și bucurie, Crăciunul 

comemorează nașterea lui Isus Hristos, fiind celebrat 

pe 25 decembrie. Aceasta este una dintre cele mai 

semnificative sarbători, fiind petrecută alături de 

familie într-un cadru festiv. Casele oamenilor sunt 

anual decorate cu ornamnte, ce au o simbolistică 

aparte, fie una religiosă sau ce ține de superstițiile 

stravechi. 
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De unde provine Crăciunul ?  

         Adevărul este că în zilele când s-a născut creștinismul, 

nașterea lui Iisus Hristos nu era sărbătorită - sărbătoarea 

principală era Paștele, adică învierea sa. După ce veți citi Biblia, 

veți afla chiar că data concretă a nașterii lui Isus nu este 

menționată. Cu toate acestea, se presupune că ar trebui să fie 6 

ianuarie, momentul în care Biserica Ortodoxă sărbătorește 

Crăciunul. În această perioadă în 24, resp. 25 decembrie, se 

sărbătorea Juvenalia. 

  Schimbarea a venit doar cu papa Iulius I, care a decis în 

secolul al IV-lea că, pe 24 decembrie vom sărbători Crăciunul, 

nașterea lui Iisus Hristos. Până în prezent, nu este întru totul clar 

de ce a luat această decizie, dar istoricii presupun un lucru - papa 

dorea ca oamenii să acorde prioritate creștinismului în fața 

tradițiilor păgâne, sperând că, schimbând data la sărbătorile 

păgâne, credincioșii ar prefera nașterea Mântuitorului. 
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Crăciunul în România   

 Colinde  
         Obiceiul colindatului a înglobat în el nu 

numai cântec și gest ritual, ci și numeroase 

mesaje și simboluri ale spiritualități românești. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ErpELmo

biyA 

 Împodobirea bradului 
             Obiceiul împodobirii bradului este destul de 

recent în România. Brazii simbolizează Sfânta 

Treime. Podoabele semnifică bogăția și 

cunoașterea, exact ca pomul sacru din Grădina 

Edenului. 
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Știți că ...   

 Olanda  
         În cazul în care îi lasi lui Moș Crăciun o 

mică gustare pentru a-l ține sătul în călătoria sa, 

asta se datorează olandezilor. În ziua de 

sărbătoare a Sfântului Nicolae, pe 6 decembrie, 

copiii olandezi îi lasă mâncare și băutură în 

schimbul cadourilor pe care acesta le pune peste 

noapte sub brad. 

 America 
          În dimineața de Crăciun, copiii din familie 

trebuie să caute ornamentul în formă de castravete, 

iar primul membru al familiei care îl descoperă are 

parte de privilegii. Cel care găsește obiectul are 

dreptul să deschidă primul cadourile primite de la 

Moș Crăciun, să primească un cadou în plus și se 

spune că va avea noroc și va fi binecuvântat în anul 

care vine. 


